3.4ac

MHuuumjanHuu TecT rpyna b paau y noHegerbak, a rpyna A y yTopak.
CBM y4yeHMUM KOju npaTe HacTaBy UCKIbY4YMBO online Tpeba aa Mu nowarby
Mejn wTo npe.

Ha Tpehem yacy obpaheHa je HoBa nekuuja: KBagpat paumoHanHor 6poja.

Jlekumjy moxeTe npounTaTh y Ballem yLb6EeHMKY, a y cBeCcke HanuwmunTe cnegehe:
KBOAPQAT PALMOHAAHOT BpOja

Mpumep 1: N3pauyHaj noBpLlInHY KBagpaTa cTpaHuue a = 4cm.
dopmyna 3a NoBpLUNHY KBaapaTa je P = a - a = a®.
P =4cm-4cm
P = 16cm?
. 1
Mpumep 2: N3payyHaj noBpLIMHY KBagpaTa CTpaHuue a = 25.

dopmyna 3a NOBPLUMHY KBaapaTaje P = a-a = a°.

Mpoussoa 6poja a - a HasnBamo keagpat 6poja a, 03Ha4aBaMo ra ca a® u
4ynTamo ,a Ha KBagpar”.

Mpounaeog 6poja ca cammm cobom je kBagpaT Tor 6poja.

2.(36bupka 3a0amaka)
a) 3,52 =13,5-3,5=12,25

6) (—=0,3)2 = (-0,3) - (=0,3) = 0,09

MNpumeTnMO Oa KBagpaT paguoHanHor 6poja He Moxe OUTK HeraTuBaH.



LLiTa je kBagpat 6poja 07

02=0-0=0.

3akrbyyak: AKo je a pauunoHanaH 6poj a’? > 0 (a? = 0 kaga je a = 0).
OcobuHe koje Baxe:

1. (a-b)? = a®- b?

2. (a:b)? = a*:b*, b+ 0.

4.(36upka 3adamaka) | Y04u Koju 6poj ce ksadpupal

a)(2) =2.2=2
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6)2 =22=12
3 3
2 2
B) 2=3375

8.(36upka 3a0amaka)
a)3:(=2)?2=3-(-2)-(-2)=3-4=12
6) (=3)%* (=5) = (=3) * (=3) " (=5) = 9+ (~5) = ~45

B) O6pamu naxby:

(=2)2 = (=2)-(=2) = 4 _22=-2.2=—4

t VAN

kBagpat 6poja —2 3HaK kBagpaT opoja 2

2 (pt=-z2(-g) (- =45 =

AKO HelTo He pasymeTe, nowarbmurte Mmu mejn.

HactaBHuua Mapuja Taguh



